

Советское

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1992 ГОД

№ 71 (7568)

ВТОРНИК,

16

ИЮНЯ

Цена 5 коп.

ПРИАНГАРЬЕ

◆ НОВОСТИ

ПРИВАТИЗАЦИЯ

ЖИЛЬЯ:

НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО

В Новой Кежме делаются первые шаги по приватизации жилья. На сегодняшний день подано пять заявлений. Два дома уже отданы жителям, оставшиеся три заявления находятся на рассмотрении. Семья Боберовых из трех человек, первой приватизировавшей свою двухкомнатную квартиру, она обощалась примерно в тысячу рублей (в эту сумму вошли долги за жилплощадь и расходы на оформление документов).

ТЕПЕРЬ КООПРОМХОЗ..

«Эпидемия» пожаров, этой весной поразившая Кодинск, дошла до Кежмы. Здание СЭС, жилой дом, и вот теперь, 12 июня, огонь уничтожил Кежемский коопромхоз.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО

Малый Совет краисовета на котором присутствовала делегация Кежемского района, 11 июня принял решение о выводе учреждения К-100 из п. Недокура.

А ЦЕНЫ ВСЕ ВЫШЕ И ВЫШЕ

Ажиотаж с хлебом в Кодинске закончился, сократились очереди. Но, к сожалению осталась потребность в белом хлебе, он в продажу не поступает вообще. Дело в том, что закончился запас (первого квартала) муки высшего сорта. Из первого сорта хлеб поступает лишь в детских садах. В магазинах второго сорта и ржано-чечевичный по цене 7 руб. 50 коп.

Ситуация временная, как нам сообщили в горадминистрации, мука скоро поступит. Но надо быть готовым к тому, что цены возрастут. Так, при примере, мука первого сорта пришла по цене 18 рублей, следовательно, и цена одной булки хлеба тоже подскочит.

Информации подготовлены Н. ЗНОВОЙ,
И. БРАЛКОВОЙ,
М. КАРМАНОВОЙ.

ПСЭО «Богучангэсстрой» доводит до сведения организаций и граждан г. Кодинска и района, что 17-18 июня будет полностью закрыт проезд по дороге Кодинск — Седаново в связи с ремонтными работами на 235 км. Администрация.



После окончания средней школы у Лидии Дорогоновой не было особых раздумий в выборе профессии. Она уже знала, куда пойдет учиться и кем станет в будущем.

Лидия Михайловна работает закройщицей легкой женской одежды в комбинате бытового обслуживания. И ее богатый опыт используется уже годами. Она очень легко находит общий язык с заказчиком, встречает че-ловека всегда с улыбкой, подсказывает ему лучшую модель. Примыкает относиться к своему труду творчески, поэтому, наверное, и нет у нее проблем с заказчиками.

Коллеги же о Лидии Михайловне отзываются как о веселом человеке с добрым душой, мастере своего дела.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

◆ ВЕСТИ ИЗ ОДНОГО СЕЛА

Новая Кежма

ДЕТСКИЙ сад из-за высокой платы за содержание детей на грани закрытия. На 1 сентября вместо 90 рабочих, на которых рассчитан садик, там будет предварительным данным, Ново-Кежемской школы.

около 20. Число групп сократится; и здание почти опустеет. Возможно, в освободившуюся часть переселятся несколько классов из

ЖИЛИТИ Новой Кежмы участок на 11-м квартале, отведен место частной застройки, где будут строить одно- и двухквартирные дома. «Бежмалес» намерено присоединить в усадок жилья для промбазы и жилья АО «Бежмалес» выделен устроенным.

В СЕ желающие получить землю под картошку у жителей земли выделяется не только на поле, но — та, на которых не планируется строительство; — пево-первых, люди получают землю.

ВЫДЕЛЕНИЕ сенокосных ходов, на котором новокежемский превратилось в мы решили своими силами трудноразрешимую проблему — поголовье скота у жителей взрослое, и требуются дополнительные 40 га. Скот, личный и находящийся на откорке, ходит по поселку табунами, забредает даже в деревню, и это еще одна проблема для жителей поселка. 3 июня состоялся

Новости поделилась

В. ИШБУЛАТОВА.

ПРИРОДА и ее богатства
— национальное достояние народов России, естественный источник устойчивого социального — экономического и благосостояния человека. И не случайно принял Закон «Об охране окружающей природной среды», где, исходя из огромного значения природы, как источника жизни, четко изложены задачи природоохранного законодательства Российской Федерации. В законе предусмотрены меры по предотвращению экологически вредного воздействия хозяйственной и иной деятельности, по улучшению качества среды обитания, укреплению насто- конности в интересах насто-ящего и будущего поколе-

тратившим кодексом руково- дитель инструкции по охране природы мог оштрафовать штрафом, в зависимости от характера и вида нарушения, гражданина максимально на 50 рублей, а должностному лицу — на сто рублей, то тела и причиненного вреда.

А. С., Рукосуев С. А. и дру- гие выставили сети. Только на состояние автозаправочных станций, принадлежащих УППК ПСЭО «Богучангэсстрой», все мы видели и видим, как здесь тонули и тонут в дизельном топливе; по-разному на шлангах не встречаешь даже простейшего пистолета. Ну и, конечно же, нельзя не сказать о «зименных» септиках (кстати, о «самострой Приангарье»). Если вадару захочется пройти от бывшей конторы ОРСа до птицефабрики, то нужно будет или задевать дыхание на несколько минут, или на-деть противогаз. А ведь все эти чистота текут в Ангару.

Думаю, что прочитав эту статью, руководители сделают соответствующие вы- воды. Принятый Закон «Об охране окружающей среды» обширен и предусматривает гораздо большую ответственность за экологию. И хочется надеяться, что все те ведомства, от которых зависят превращение в жизнь этого закона, будут строго его исполнять.

Ю. ГОЛОВИН,
ст. госсырьинспектор Ан- гарской инспекции ры- боохраны.

..РЫБКА ПОДОРОЖАЛА

теперь, согласно новому законодательству, начиная с 1 июня 1992 года, штраф подвергаются: гражданин — от однократного до десятикратного размера минимальной месячной оплаты труда, а не на другой планете, и внеслические лица — от ста со всеми перекрестками трехкратного до двадцатикратного размера минимальной месячной оплаты труда в Российской Федерации.

Приведу пример. После 1 июня в России минимальная зарплатная плата составляла 900 рублей. Если умножить это число на десять, то получится 9 000 рублей. Не трудно подсчитать — размер штрафа и для должностных лиц.

Кроме того, за целый комплексы нарушений подвергается штраф за нарушение Правил рыболовства и в соответствии с действующим админи-

стративным кодексом рыболова, прежде чем пойти на нарушение, должен все взвесить и задать себе вопрос: а стоит ли это? Конечно, мы живем в мире, где есть со всеми перекрестками трудности и тяжесть сегодняшней жизни. И, видимо, не случайно администрация района, учитывая эти сложности, и разрешила ловить рыбью даже в нерестовый период, о чём свидетельствует опубликованный в районной газете постановление № 139 от 13 апреля с. г.

Однако не перезвались еще люди, которым не чуждо браконьерство, которые на рыбальке применяют запрещенные орудия лова. Так, Балканов В. И. выставил запретном водосборе самолов, из поселку гидростроителей. Колпаков П. И., Добринин

Приведу только два примера из нашего временного периода. В мера по нашему временному законодательству, на- меряется привлечь к ответственности за экологию. И хочется надеяться, что все те ведомства, от которых зависит превращение в жизнь этого закона, будут строго его исполнять.

